



ROMÂNIA

JUDEȚUL SUCEAVA – COMUNA BOSANCI

Str. Sucevei, nr. 1, tel. 0230 527 001, fax. 0230 527 256

www.comunabosanci.ro, registratura@comunabosanci.ro



Nr. 11897 din 20.12.2023

RAPORT DE ACTIVITATE AL VICEPRIMARULUI COMUNEI BOSANCI PE ANUL 2023

Conform articolului 225 din O.U.G. nr. 57 din 03.07.2021 viceprimarul unei comunități este obligat să prezinte anual un raport de activitate în fața Consiliului Local, care va fi făcut public prin grija secretarului general al UAT.

Activitatea mea de viceprimar al comunei Bosanci s-a ghidat în principal pe atribuțiile delegate de primar la începutul mandatului.

1. Am urmărit și verificat modul de execuție a lucrărilor pentru obiectivele de investiții aflate în derulare pe raza comunei Bosanci pe întreaga (^{supra}) perioadă favorabilă executării acestora, aproximativ 7 luni. Al 3 – lea an din mandat, anul 2023 a fost un an cu realizări remarcabile, deși a fost marcat foarte mult de urmările conflictului dintre Ucraina și Rusia și mai nou cele din Orientul Apropiat.

Vă voi prezenta pe scurt ce am realizat în comună, în acest an. Am terminat de asfaltat comunicația dintre biserica Sf. Gheorghe, magazinul LA OVI II, cuprinzând străzile C. Brâncoveanu, strada Cojocarului, strada Arcașului și strada Nicolae Labiș (parțial), cu rigole carosabile și șanțuri betonate de calitate bună, aproximativ 2 km lungime.

S-a asfaltat str. Dr. Sârghi Nichifor de la intersecția cu str. Prieteniei, până la intersecția cu str. Mihai Eminescu, cu șanțuri betonate de calitate foarte bună, aproximativ 400 m, scăpând trecătorii din zonă de privescerea dezolantă a râpelor de 2 m adâncime și a vegetației crescute peste măsură.

Am executat primul sens giratoriu din istoria Bosanciului, destul de mare, impozant, estetic (cu flori, cu iarbă, cu apă), mărginit de trotuare din pavele, bănci și semnele de circulație impuse și necesare cu asfalt de calitate superioară (piatră concasată - Pojorâta) pe toate cele 4 intrări adiacente. Am refăcut podul de la iazul Parțac, de o calitate foarte bună, lărgit și asfaltat drumul de la pod până la drumul european.

Am început un nou proiect cu 11 străzi, cu strada Primăverii – pe care am executat rigole carosabile și vom continua în anul viitor cu siguranță pentru că avem bani alocați, firmă serioasă care va executa lucrările și voința și putere de muncă.

Am finalizat execuția trotuarelor pe strada Unirii de la Râscruce până la Troiță, pe strada Agronomului de la sensul giratoriu până la stadion, în jurul sensului giratoriu.

Am reabilitat prin fonduri europene Școala de la Cumpărătura, renovată de la temelie până la acoperiș cu panouri solare, pompe de încălzire, instalații noi.

Am prelungit rețeaua de gaz metan cu încă 4,5 km (str. Livezilor, Str. Securicenilor, str. Sârghi Nechifor, Str. Nicolae Labiș)

S-au executat 330 branșamente noi și 70 branșamente vechi, în concluzie Comuna Bosanci are gaz pe 95% din străzi.

Am executat 2 puțuri la mare adâncime, 2 fântâni (școală deal și centrul medical) în scopul rezolvării problemei aprovizionării cu apă a localității, care este marea problemă cu care se confruntă conducerea primăriei care va fi pe primul loc în atenție pentru anul viitor.

2. Am întocmit și propus spre aprobarea Consiliului local planul de lucrări efectuate de beneficiarii ajutorului social potrivit Legii nr. 416/2001, actualizată la zi și am urmărit și supravegheat efectuarea acestor lucrări de calitate și în volumul complet, executând zilnic pontajele și protecția muncii cu toți participanții la muncă. Am reușit să conștientizăm persoanele beneficiare de ajutor social de importanța executării orelor de muncă stabilite și de calitatea lucrărilor pe care le fac.

3. Am urmărit serviciul de salubritate pentru colectarea deșeurilor menajere și reciclabile, intervenind de fiecare dată pentru rezolvarea divergențelor, discuțiilor apărute între cetățeni recalcitrați și muncitorii primăriei.

M-am implicat și acționat în permanență pentru curățirea locurilor predispuse pentru depozitarea gunoaielor de orice natură (caturi de râuri, poduri izolate, cursuri de apă, șanțuri, etc.) luând de urgență măsuri de salubritate și igienizare a zonelor și atenționarea prin montarea unor indicatoare de avertizare.

4. Am coordonat cu simț de răspundere și în permanență serviciul de apă și canalizare, menținerea în stare de funcționare a rețelei făcută la întâmplare și fără responsabilitate la acea vreme.

Pe parcursul acestui an, am avut 57 intervenții mari ale echipei primăriei, înlocuind zeci de metri de țevă, robineti, vane, regulatoare de presiune. Cauza principală a acestor necazuri, calitatea foarte proastă a țevii și nerespectarea procedurii de lucru pe timpul execuției și nesupravegherii lucrărilor.

5. Am coordonat activitatea personalului din primărie responsabil de întreținerea drumurilor publice, proprietate a comunei pentru nivelare, balastare, curățarea șanțurilor și podețelor, instalarea și întreținerea semnelor de circulație pentru desfășurarea normală a traficului rutier și pietonal. Am condus activitatea de execuție a zece poduri noi pe strada Cojocarului, str. Nicolae Labiș, drumul spre Cumpărătura.

Am avut în permanență atenție întreținerea drumurilor pe timp de iarnă (dezăpezire, împrăștierea materialului antiderapant pe timp de polei și îngheț), procurarea și asigurarea din timp a materialelor necesare pentru aceste activități, sincopele fiind foarte puține și ne semnificative în raport cu volumul de lucrări executate.

6. Am coordonat activitatea de întreținere a încăperilor din incinta primăriei și a anexelor existente (stația de captare și tratare a apei, stația de pompare, am schimbat 6 pompe din puțurile existente, baza sportivă și terenurile de sport, parcurile de joacă pentru copii, etc.). Promptitudinea și calitatea lucrărilor executate pe această linie nu a fost mulțumitoare, datorită multitudinii sarcinilor extra apărute pe întreaga durată a anului, ceea ce implică o atenție mai mare acordată anul viitor.

7. Am organizat activitățile administrative și culturale pentru punerea în practică a proiectului cultural ”Zilele comunei Bosanci”. Fiind la prima ediție, activitatea s-a bucurat de aprecierea majorității participanților. M-am implicat în organizarea proiectului cultural ” Obiceiuri de iarnă bosâncene, participând cu Hurta” (Frumosi) la festivalul organizat de Consiliul Județean Suceava.

8. M-am preocupat pentru buna administrare a domeniului public și privat al comunei, am organizat și îndrumat modul de executare a inventarierii a mijloacelor fixe și mobile din dotarea primăriei. Am organizat și condus licitația pentru închirierea pe o perioadă de 7 ani, a pășunii crescătorilor de animale din comună.

9. Am asigurat ducerea la îndeplinire a hotărârilor Consiliului Local, care sunt domeniul atribuțiilor mele din fișa postului, cu respectarea strictă a termenelor stabilite.

10. Am supravegheat în permanență respectarea măsurilor de protecția mediului ținând legătura cu organele de control județene, cu ocazia controalelor făcute de Garda de Mediu informând primarul despre rezultatele controalelor și modul de ducere la îndeplinire a măsurilor stabilite la termene și de calitate.

11. Am participat și mi-am adus aportul la rezolvarea problemelor ridicate de cetățenii comunei pentru aplicarea legilor fondului funciar în cadrul ședințelor Comisiei Comunale de fond funciar.

12. Am dus la îndeplinire toate sarcinile stabilite de primar și Consiliu local în al treilea an de mandat, achitându-mă de toate îndatoririle cât timp am fost numit înlocuitorul de drept al primarului.

13. Am luat în evidență într-un registru un număr de 43 de cereri și reclamații ale cetățenilor dintre care 35 fiind rezolvate la un termen rezonabil, 2 sunt în curs de rezolvare, iar 6 nu erau de competența viceprimarului și le-au declinat către organele de poliție locale.

14. Concluzionând, apreciez activitatea din al III-lea an din mandat ca fiind bună spre foarte bine, care mai poate fi îmbunătățită prin punctele esențiale.

Viceprimar

Nistor Găitan

